

Хочется выразить глубокую признательность экипажу бригады №6 скорой медицинской помощи города Ревда, за чуткость терпение и участие. 21 января 2023г. моей теще , Стяжкиной Валентине Александровне , стало плохо на даче. После вызова, машина подъехала в срок приблизительно 5-7 минут. Врач осмотрел больную, фельдшер выполнила все необходимые процедуры. Всё было сделано быстро и профессионально. Спасибо за человеческое отношение врача к пациенту, стремление помочь ему. Хочу выразить благодарность от всей нашей семьи!

С уважением, Тюфяков В.В.

Выражаем искреннюю благодарность бригаде скорой медицинской помощи, выезжавшей на вызов к нашей трехлетней дочери 12.11.2022г. Врач спокойно, четко все объяснил, оказали необходимую помощь, доставили в отделение. Очень доброжелательное отношение к таким маленьким пациентам и к нам, растерянным родителям.

С уважением, семья Кондаковых.